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1.			Yandaki şekilde kaç 			tane üçgen vardır?




3. Gözde 1m35 cm’dir.Kardeşi ondan 65 cm kısadır. Annesi ise ondan 35 cm daha uzundur.Üçünün boyunun toplamı kaç m ve  cm’dir?                                            




5. Bir   çarpma   işleminde  bir çarpan diğer çarpanın  11 katıdır. Bu çarpma işleminde  çarpım  847 olduğuna göre  büyük çarpan kaçtır?



7. 40 öğrencinin olduğu bir sınıf öğrencilerin beşte ikisi hastalanıyor. Sınıfta hasta olmayan öğrenci sayısı kaçtır?



2. Ali bakkaldan 3 litre süt aldı. Ali’nin annesi bu sütü yarım litrelik kaplara boşaltırsa kaç tane kap gereklidir?



4. Metresi  24 liradan satılan kumaştan  425  santimetre  aldım .   Satıcıya  100 lira verdim. Acaba kaç lira borcum kaldı?





6. Aşağıdaki doğal sayıların karşısına değerini yazı ile yazınız.
1011:……………………………………………
1040=……………………………………………..
2101:………………………………………………
2102=………………………………………………
3303=………………………………………………
4041=……………………………………………
		  
                                                                                       
8. Aşağıdakilerden hangisinin bir açısı geniş açı olabilir?
A) dikdörtgen      B) üçgen            C) kare        
               
9. Saat 06.00 ise bu durumda yelkovan ile akrep nasıl bir açı oluşturmuştur?
A) dar açı         B) dik açı            C) doğru açı
                                                                    
10. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A)Karenin tüm açıları dik açıdır.   
B)Üçgenin tüm açıları dik açıdır.
C)Dikdörtgenin tüm açıları dik açıdır.

        5                 4                3
    ———   ?   ———  ?   ——— 
        12               12              12
11. Yukarıdaki sıralamada ? yerine sırasıyla hangi semboller yazılmalıdır?
A)  <  ve  =         B)  <  ve  <           C)  >  ve  >

12.[image: ] Yandaki şeklin adı nedir? 
A)  Doğru   parçası    B) Doğru          C) Işın

13. Hangi ifade dikdörtgene ait değildir?
A) Dört açısı vardır.                                      B) Tüm kenarları eşit uzunluktadır.           C) Tüm açıları dik açıdır.

14. IX + V işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?         
    A)  XIV           B) XVI	   	  C) XIII

15.8 er ritmik sayarken 4. söylediğimiz sayı ile 6. söylediğimiz sayının toplamı kaçtır?
A)  32                      B) 48                    C) 80

16. C+C+C= 24 ise  “C doğal sayısı” kaçtır?
A)  6		B) 7		C) 8

17. Benim kumbaramda 115 lira, ablamın kumbarasında 150 lira vardı. Paralarımızı birleştirip anneme 100 liralık bir hediye aldık. Kaç liramız kaldı? 
A)  265                  B) 165                      C) 185

18. 520 sayısına yuvarlanan kaç tane sayı vardır?
A)8                 B)9            C)10

19. 63 sayısının üç bölü yedisi kaçtır?
   A) 27                  B) 36                   C) 54        

20. Evinizdeki buzdolabının yüksekliği aşağıdakilerden hangisi olabilir? 
a) 5 m		b) 60 cm	c) 2 m
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